

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击现场

24小时  
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元

# 遇轻生女,保安立即跳河施救

在随后赶来的民警合力救援下,轻生女顺利获救

本报济宁3月31日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘峰) 3月29日上午11点50分,济宁一女子跳入洸府河欲轻生,正在附近巡逻的保安队员刘守坚立即跳入河中施救。随后,济宁高新区公安分局特巡警大队民警杜永军和协勤队员徐猛也赶到现场并下河救人,最终轻生女子被成功拖到河岸上。因救援及时,目前该女子已脱离生命危险。

29日上午11点,高新区公安分局特巡警大队接到群众报警称,一青年女子从凯赛大桥跳入洸府河轻生。接警后,特巡警大队民警杜永军立即带领协勤队员徐猛赶到报警地点。“赶到现场后我们看到,一名青年女子漂在河中央已经没有意识,一名男子吃力地托着她。”杜永军立即从警车中拿出配备的救生圈和救生衣,拿着救生圈往河中央游去。“河水非常凉,入水后第一感觉就是浑身刺骨地疼。”杜永军说,洸府河水深四五米,并且有大量水草,游起来非常吃力。游了约100米的距离后,杜永军和徐猛抓住轻生女子,并将救生圈套到其身上。在三人的共同努力下,终于将轻生女子拉到河岸上,并共同将其送至医院抢救。

“29日中午10点50分左右,我巡逻至洸府河凯赛大桥南侧,突然听到有人高喊,‘有人跳河了’。”50岁的高新区公安分局国威保安公司保安队员刘守坚立即脱掉衣服,跳入河中。“幸好两位民警及时赶到,否则真不知道会发生什么事情。”上岸后,刘守坚才发现自己的右脚脚踝处有一个近10厘米长的伤口。

据了解,轻生女子高某因与丈夫吵架,一气之下从凯赛大桥上跳入洸府河欲轻生。因救援及时,高某经医院抢救目前已无生命危险。



▲三人合力救援。(视频截图)

◀刘守坚讲述救人过程。李岩松 摄

◎延伸阅读:

## 救人的热心保安刘守坚——“她没事,我就放心了”

3月31日下午4点,当记者来到刘守坚家中时,他右脚踝处绑着白色的绷带。“下河前,什么都没想,就是想把她救上来。”50岁的刘守坚是高新区公安分局国威保安公司的一名保安队员,2011年夏天入职以来,一直负责洸府河东岸、凯赛大桥附近的巡逻任务。去年夏天,几乎是在同一地点,他也曾救起过一名落水者。

“得知有人落水后,我边跑边脱衣服,跳入河中后以最快的速度往河中央游。”回忆起当时的一幕,刘守坚说,游到女子落水地点后,他一把将已经没入水中的女子的头部抓住,并使劲往上提。随后,他用右手揽住女子的腰部,并用左手划水,试图尽快将其带到岸边。“她穿着厚厚的棉衣,已经被水完全浸透,身体重量增加了很多。”该女

子处于本能的求生反应,一手死死抓住刘守坚的左手,另一只手则牢牢抓住河中的一支景观喷泉水管。“我把她抓喷泉水管的手掰开后,准备往岸边游,当时就感觉右脚踝内侧被一个东西划了一下。”尽管当时身体已被河水冻得麻木,刘守坚仍感到钻心的疼痛。加之体力不支,他只能依靠娴熟的水性,在河中央保持不下沉,同时使出全身的力量将女子往水面上托。

随后,在两名民警的帮助下,刘守坚将女子成功救上岸。“上岸后,我看到自己的右脚踝内侧有一条近10厘米长的伤口。”刘守坚说,虽然自己受了伤,但欣慰的是落水女子并无生命危险。“知道她没事我就放心了。这样的事赶上都会出手相助,更何况我是一名保安队员。”刘守坚说。

本报记者 姬生辉

## 休渔期竟敢非法电鱼 六名渔民被依法拘留



民警押送犯罪嫌疑人回码头。

本报济宁3月31日讯(记者 路帅 通讯员 韩聪) 3月26日凌晨,微山六名渔民在运河航道里用电鱼子非法电鱼,一小时电击鱼苗750多斤。微山警方经过一夜蹲守,当场将其全部抓获。抓捕过程中,六名渔民还手持1000伏的电鱼子与民警对峙。目前,6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

“在我们前期的走访中,发现这几位渔民船上架电鱼的设备,这引起了我们的注意。”鲁桥镇第一派出所指导员汪巍告诉记者,现在正值微山南四湖禁渔期,几位渔民极有可能会违反禁渔规定,外出捕鱼。经过走访,民警初步摸清了他们的捕鱼地点和作案时间。3月25日晚,民警接到群

众举报,称几位渔民计划今晚外出电鱼。得到信息后,鲁桥一所和微山县公安局湖上公安分局抽调14名民警乘坐三艘汽艇,于26日凌晨赶到鲁桥镇六村西边的京杭运河航道边,蹲点等候犯罪嫌疑人出现。

夜里的运河航道一片沉寂,温度也只有几摄氏度,民警穿着两件棉衣还冻得发抖。约凌晨4时许,航道里传来了渔船发动机的轰鸣声。不一会,渔船停到了运河主航道西侧,开始非法电鱼。透过船上微弱的灯光,民警看到几名渔民正站在渔船上,手持电鱼子往运河里电击捕捞。“当时我们并没有立即实施抓捕,因为电鱼子的电压足有1000多伏,如果抓捕时发生人员落水,后果不堪设想。”汪巍告诉记者,整个非

法电鱼行为持续了近一个小时,正当渔民打算“满载而归”时,三艘汽艇迅速上前对渔船实施包围。

“看到民警突然出现,渔民很慌乱,手持电鱼子上下挥舞,不让民警靠近。”为了防止发生意外,民警一边劝说劝导渔民,一边寻找机会实施追捕。正当渔民犹豫不决时,办案民警一拥而上,将船上6名渔民全部控制。经称重,捕获的鱼苗共计750多斤。

经审讯,6名渔民均为鲁桥镇人,以养殖黑鱼为生。2012年中期,六人共同筹集资金3万余元,购买了挂浆机、发电机、电鱼子等捕鱼设备,开始在航道内电击幼鱼,来作为黑鱼的鱼食,以降低养殖成本。目前,6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

Hisense

海信空调 变频专家

智·爱一身  
净·享奢华



海信智能空调 全球耀世首发



- ◆智能无线控制系统, 远程遥控即享凉爽
- ◆一键“净化”轻启, 365天净享健康
- ◆至薄11.3cm, 厚积薄发, 惊世钜献
- ◆是高效一级变频, 更是大师级艺术品

苹果派A8 空调大革命 首选苹果派

买空调  
抢海信

超薄  
空调 2499元  
(节能补贴后)

2年包换 10年包修  
1年免费清洗1次(预约)  
适用于89、87、86、81、77、  
19、18、15八大系列一、二级  
能效变频产品

最高10倍认筹  
低到家  
预存10元, 即可获得100元  
代金券!